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Proizvođač i distributer Golden Media iz Njemačke 

Novi igrač na tržištu:
Golden Media

Sjedište tvrtke Golden Media u Rudersbergu u blizini Stuttgarta u Njemačkoj. Ovdje 10 zaposlenika radi u zgradi veličine 500 četvornih metara. 
Generalna direktorka Rose Chakir živi u kući koja se nalazi odmah s lijeve strane ureda.

Ubrzo nakon što otvorite ovaj broj 

TELE-satelita, jedna mlada tvrtka 
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U jednom od mnoštva gradića u oko-
lici Stuttgarta koji se odlikuju malim, ali 
marljivim tvrtkama, vidjet ćete poslovnu 
zgradu ispred koje se nalaze tri satelitske 
antene koje ukazuju na to da je riječ o sje-
dištu tvrtke koja se bavi satelitskom opre-
mom. Naziv tvrtke je Golden Media. 

Sam izgled zgrade odgovara nazivu 
tvrtke, no termin „gold“ podsjeća na Gold 
souk tržnice na Bliskom istoku na kojima 
se prodaje zlato i nakit. Zapravo, ova aso-
cijacija savršeno odgovara: Golden Media 
razvila je koncept u kojem proizvođač i 

distributer mogu poslovati uspješno čak i 
u vremenu kada cijena sve više dobiva na 
značaju.

No, tko bi nam bolje mogao objasniti 
ovaj koncept od generalne direktorice Rose 
Chakir. Ona objašnjava: „Vrlo tijesno sura-
đujemo s jednim proizvođačem koji svoje 
uređaje pravi u slobodnoj zoni u Tangieru 
u Maroku.“ 

Naravno, ova lokacija sama po sebi ne 
objašnjava uspjeh tvrtke Golden Media, 
pa ona nastavlja: „Maroko ima specijalni 

ugovor s Europskom unijom po kome se 
roba proizvedena u slobodnoj zoni u Tan-
gieru može izvesti u Europu uz vrlo niske 
carine. Ona dodaje: „rok isporuke iz Maroka 
u Njemačku je samo tri dana!“

Golden Media je otkrila iznimno intere-
santnu nišu: proizvodna lokacija u blizini 
Europe s troškovima rada koji odgovaraju 
onima izvan Europe. Rose Chakir ima još 
neke razloge za ovakvu strategiju poslo-
vanja: „Ovdje nam nisu važni samo mala 
transportna razdaljina, već i fleksibilnost 
da u kratkom roku mijenjamo narudžbe. 
Ovo ne bi bilo moguće da se isporuka odvija 
brodovima, što bi trajalo nekoliko tjedana.“ 
Postoji još jedan razlog: „Naši vlastiti inže-
njeri mogu obavljati inspekciju kvalitete 
na proizvodnoj lokaciji, jer je trajanje puta 
između Njemačke i Maroka minimalno.“

Ovaj poslovni koncept je zanimljiv i 
uspjeh koji su ostvarili od osnivanja tvrtke 
dokazuje ispravnu strategiju. Sa svega 10 
zaposlenika, Golden Media uspjela je u 
prvom polugodištu prodati gotovo 100.000 
prijemnika. Željeli smo saznati više poje-
dinosti o ovome, te smo stoga razgova-
rali s Danielom Schaalom. On je tehnički 
menadžer tvrtke i, samim tim, odlično 
upućen u svojstva prijemnika. Pružio nam 
je podatke o tipovima uređaja prodanih u 
prvih šest mjeseci: „60% ukupne prodaje 
prijemnika odnosi se na HDTV modele, a 
10% na SD modele. Preostalih 30% činili 
su zemaljski uređaji od kojih su 10% bili 
MPEG-2 modeli, a 20% MPEG-4 modeli.“ 

Daniel Schaal također dodaje: „Proda-
jemo MPEG-4 modele čak i u zemljama u 
kojima se za zemaljsko emitiranje koristi 
MPEG-2, jer će prije ili kasnije MPEG-4 
prokrčiti svoj put i do tamo, a klijenti žele 
uređaje koji neće zastarjeti za koju godinu 
kada nastupi taj dan.“

Pored satelitskih, zemaljskih i kabelskih 
prijemnika, Golden Media u svom asor-
timanu nudi i opremu poput koaksijalnih 
kabela, satelitskih antena i LNB-a. Kada 
su u pitanju LNB-i, ponuda tvrtke Golden 
Media izuzetno je bogata. „Imamo čak i 
kombinirane LNB-e za C i Ku-pojas“, nagla-
šava Daniel Schaal i dodaje: „Poseban adut 
nam je twin LNB za kružnu polarizaciju.“ 
Rose Chakir ga dopunjuje: „u prvih šest 
mjeseci već smo prodali 250.000 komada 
ovih LNB-a.“

Iskusniji čitatelji primijetit će da se 
kružni LNB-i zapravo i ne koriste u Zapad-
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noj Europi. No kamo onda Golden Media 
isporučuje sve ove uređaje? 

Prava osoba za ovo pitanje je Ilia Velit-
chko, menadžer prodaje. On je odgovo-
ran za pribaltičke države i Istočnu Europu 
i objašnjava: „40% naše prodaje odlazi 
na Pribaltik i u Istočnu Europu, 35% u 
Zapadnu Europu i 25% u Sjevernu Afriku.“ 

Tvrtka se od samog početka odlu-
čila za međunarodni nastup i u njemu se 
krije glavni razlog zašto je Golden Media 
od samog početka ostvarila veliki uspjeh: 
zaposlenici ove tvrtke su bez izuzetka izni-
mno iskusni profesionalci na ovom polju.

Rose Chakir prodaje satelitske prije-
mnike još od 1994. godine. Njen ured nala-
zio se u dnevnom boravku, a skladište u 
djedovoj radionici iza kuće. Ona i danas živi 
tamo, a zgrade tvrtke Golden Media nalaze 
se na svega četiri metra na istom komadu 
zemlje. Ona dakle ne mora daleko putovati 
na posao! 

 „No naše skladište ovdje više nije 
dovoljno veliko“, objašnjava ona i dodaje: 
„stoga smo uzeli pod najam profesionalno 

Tvornička zgrada tvrtke GIM u 
slobodnoj zoni u Tangieru u Maroku. 
Ovdje se proizvode prijemnici tvrtke 
Golden Media. GIM-ovi proizvodni 
kapaciteti takvi su da omogućuju 
proizvodnju za druge distributere pod 
drugim brendovima.

Ilia Velitchko odgovoran je za prodaju tvrtke Golden Media sales u pribaltičkim zemljama i Istočnoj 
Europi.
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„Trenutačno radimo na predstavljanju 
Uni-box serije prijemnika tržištu“, objaš-
njava Daniel Schaal. „Ta se serija odlikuje 
utorima za tunere – možete postaviti bilo 
koji tuner koji želite, primjerice napraviti 
kombinaciju satelitskog i zemaljskog pri-
jemnika ili čak dva satelitska prijemnika.“ 

Zanimljivost glede Uni-box koncepta 
jest u tome da je za sve moguće varijacije 
potrebna samo jedna matična ploča. „Na 
ovoj ideji smo surađivali s našim razvoj-
nim parterima“, naglašava Daniel Schaal, 
„a proizvodnja je povjerena tvrtki GIM u 
Maroku.“ 

No to nije sve: „Uskoro ćemo ponuditi 
i DVB-S/T/C prijemnik s jednim tunerom 
zasnovan na Linuxu. Postat će dostupan u 
trećem tromjesečju.“ 

Daniel Schaal nastavlja: „Uskoro ćemo 
imati i DVB-T2 prijemnik koji pravimo prije 
svega za britansko tržište, no ipak će biti 
dostupan u cijeloj Europi. U prvom tro-
mjesečju 2011. ponudit ćemo i kombini-
rani prijemnik za iPTV i HDTV, a u trećem 
tromjesečju 2011. ponudit ćemo i 3D pri-
jemnik.“ Očito, Golden Media ima velike 
planove za budućnost i odlučna je ponuditi 
proizvode za koje postoji tražnja na tržištu.

Vratili smo se Rose Chakir: na što 
je tvrtka Golden Media usredotočena? 
„Nudimo odličnu kvalitetu u srednjoj cje-
novnoj klasi, a s novim Linux uređajima 
širimo se i na tržište skupljih uređaja.“ 

Tehnički menadžer Daniel Schaal najviše radi na 
definiranju odgovarajućih tehničkih parametara 
za nove prijemnike.

skladište u susjednom gradu.“ Iz tog skladi-
šta isporučuje se roba u Istočnu i Zapadnu 
Europu. „Isporuke u Sjevernu Afriku 
naravno idu preko našeg ureda u Maroku. 
Trenutačno smo u ekspanziji i voljeli bismo 
surađivati s novim distributerima u drugim 
državama.“

Golden Media tijesno surađuje s lokal-
nim distributerima u Maroku. „Radimo na 
širenju poslovanja na Alžir i druge afričke 
zemlje“, komentira Rose Chakir poslovnu 

strategiju tvrtke i dodaje: „no, također se 
širimo u Europi i trenutačno smo u prego-
vorima s novim distributerima.“ 

Tvrtka Golden Media jasno je okrenuta 
rastu. Štoviše oni traže nove zaposlenike: 
„Treba nam još ljudi u prodaji.“ 

Pogled u budućnost još jednom nas vodi 
k tehničkom menadžeru Danielu Schaalu. 
Kakve prijemnike ubuduće možemo očeki-
vati od tvrtke Golden Media? 

Rose Chakir pokazuje nam 
Golden Media prijemnike u 
izložbenom salonu. Tvrtka 
prodaje i dodatnu opremu 
poput kabela, LNB-a i 
multiprekidača.
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Helga Pohl, u prvom planu, bavi se administrativnim pitanjima, a 
Brigitte Widmaier u pozadini odgovorna je za prodaju u Zapadnoj 
Europi.

Ovdje se obavljaju izvozne formalnosti. Nadja 
Chakir, pozadi, odgovorna je za Pribaltik i Istočnu 
Europu, dok se Claudia Hauger bavi papirima za 
Zapadnu Europu i Sjevernu Afriku.

Najvažniji dio poslovanja. Hanan Wieland 
odgovorna je za fakture i plaćanje.

No, Rose Chakir vidi prilike i na tržištu 
uređaja niske cijene, „prije svega na afrič-
kom tržištu, ali ne s jeftinim uređajima, 
već s HDTV modelima koje ćemo nuditi po 
iznimno prihvatljivim cijenama.“ Sve ovo 
je moguće zahvaljujući njihovoj suradnji s 
proizvođačem GIM. „Tamo radi 130 zapo-
slenika“, kaže ona i primjećuje da su troš-
kovi transporta u sjevernoafričke države 
još manje od onih do Europe. 

Još jedan važan aspekt predstav-
ljaju različiti ugovori koje Maroko ima s 
mnogim afričkim državama. Maroko pred-
stavlja odličnu polaznu lokaciju za širenje 
na ove nove regije. „Drugi distributeri u 
ovim oblastima također mogu surađivati 
s nama“, objašnjava Rose Chakir, „bilo 
izravno, preko nas, ili u direktnoj koope-
raciji s GIM-om.“ Proizvođač GIM ionako 
sve tehničke smjernice dobiva od tvrtke 

Golden Media. Golden Media svojom pro-
izvodnjom u Sjevernoj Africi kojom sma-
njuje transportne troškove do Europe, kao 
i do Afrike otkrila je posve zanimljivu nišu. 

Uz pravilan odabir proizvoda i želju da 
surađuju s novim distributerima, doista 
nema ničeg što bi moglo spriječiti daljnji 
rast ove tvrtke!


